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ご使用時の注意事項 

この度は弊社製品をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。 

本製品のご使用において、ご注意いただくことがあります。誠に恐れ入りますが、ご使用前に下記内容を必ずご一

読ください。 

なお、本書は必要なときにすぐに参照できるよう大切に保管してください。 

 

■ 注意事項 

● 本製品のマニュアルについて 
「本製品に関する詳細は、下記サイトに掲載しているマニュアルに記載しています。 

ご購入頂いた型番で、製品マニュアルをご検索ください。 

   http://jpn.nec.com/nx7700x/ 

  

また、ESMPRO/ServerManager、ESMPRO/ServerAgentService、エクスプレス通報サービス/エクスプレス通報 

サービス(HTTPS)/エクスプレス通報サービス(MG)に関しては、 

ESMPRO日本語ポータルサイト<http://jpn.nec.com/esmsm/> 

NECサポートポータル<http://www.support.nec.co.jp/View.aspx?isIntra=0&id=9010102124> 

の最新の情報およびバージョンをご確認の上，ご利用ください。 

 

 

● EXPRESSBUILDERヘルプについて 
EXPRESSBUILDERのヘルプとメンテナンスガイドで記述が異なる場合は メンテナンスガイドの方を優先してくだ

さい。 
 

 

●「Fast Fault Tolerant(ADDDC)」の機能についての注意事項 
システムユーティリティの BIOS/Platform configuration(RBSU) > Memory Options > Advanced Memory 

Protection を、「Fast Fault Tolerant(ADDDC)」に設定しないでください。 

「Fast Fault Tolerant(ADDDC)」機能は利用できません。 
 

 

● システムユーティリティについて 
1.<F7>キーには、「Load Defaults」機能が割り当てられていますが、システムユーティリティを 

日本語表示にすると、画面下中央の機能表示が空白になります。 

  この場合でも、<F7>キーは機能します。 

 

2.DIMMの訂正不可エラーの発生有無についてはIntegrated Management Log(IML)を参照してください。 

DIMMの訂正不可エラーはSystem BIOSの System healthステータスに反映されない場合があります。 

 

3.BMC Configuration Utility配下のメニューの変更権限については、BMC Configuration Utility >  

Setting Option > Require user login and configuration privilege for BMC Configurationを 

有効にすることで保護してください。 

  BIOS/Platform configuration(RBSU) > Server Security > Set Admin Passwordの設定では保護されません。 

 

4.System Information > Processor Informationで表示されるL2 Cache、L3 Cacheの Maximum Size、 

Installed Sizeは 1MBを 1024000バイトに換算した数値で表示されます。 

 

 

 

http://jpn.nec.com/esmsm/
http://www.support.nec.co.jp/View.aspx?isIntra=0&id=9010102124


 

● オンボードのRAIDコントローラー使用時の注意事項 
オンボードのRAIDコントローラーを使用する場合は、内蔵DVDドライブを搭載できません。 

オンボードのRAIDコントローラーを使用する場合は、外付けDVDドライブを使用してください。 
 

 

●データバックアップバック時の注意事項 
FCコントローラ配下に接続されたデバイスが誤って本体内蔵のマイクロSDカードスロットとして認識されて

しまう場合や、iStorageを接続しての自動バックアップ中に空の本体内蔵のマイクロSDカードスロットを検

出して認識されてしまい警告メッセージをポップアップして一時停止する場合があります。 

これらにより正常にデータのバックアップを行えないことがありますので、装置の使用開始前に以下の設定手

順で本体内蔵のマイクロSDカードスロットを無効化してください。 

本体内蔵のSDカードスロットは使用しませんので、無効化しても通常のサーバ動作には支障ありません。 

 

◆設定手順 

システムユーティリティの BIOS/Platform configuration(RBSU)メニューから 

System Options -> USB Options -> Internal SD Card Slotを「Disabled」に設定。 

 
 

 

  



● Quick Reference Labelについて 
装置の天板裏に貼り付けられているQuick Reference Labelに誤記がありましたので、以下に訂正いたしま

す。 

 誤 正 

21. Serial port 

    Connector 

  

 X. System  

    maintenance  

    switch 

  

DMM population 

order 

  

 

 

 

 
 

   

 

 

 

 

2017年 11月 初版 

CBZ-014778-001-00




